Pocet bodov: Kod ziaka:

Opravoval: Kontroloval:

1. Babic¢ka ma 63 rokov, jej dcéra je o 21 rokov mladsia a jej vnuk o 19 rokov mladsi
ako jeho mama. Kofko rokov ma dcéra a kolko vnuk?

A.42 a23rokov B. 41a22rokov C.23a42rokov D.22 a4l rokov

2. Zisti hmotnost’ kocky podla obrazku.
A. 2 kg
B. 3 kg
C.4 kg
D. 5 kg

3. Julius zahesloval telefén Stvorcifernym PIN kédom, pricom plati, Ze:

¢ na mieste jednotiek je Cislo 8,

e na mieste stoviek je Cislica o 3 menSia ako na mieste jednotiek,

e na mieste tisicok je Cislica 1,

e na mieste desiatok je Cislica dvakrat vacsia, ako je Cislica na mieste tisicok.

Napi$ Stvorciferny PIN kod,
ktory pouzil Julius na zaheslovanie telefénu.

4. Zisti pocCet vSetkych trojuholnikov na obrazku.
A.2
B.3
C.4

D.5 D

5. Z kolkych kociek je vytvorena stavba na obrazku, ak ziadna kocka vzadu nechyba
a nevycCnieva.

A. 9 kociek |
B. 10 kociek | ]

C. 11 kociek : : 1
D. 12 kociek [ [

Text pokracéuje na druhej strane



6. Chces vediet kolko vazi Peter Sagan? Je to jednoduché. Staci najst spravnu
premenu jednotiek a mas to. Ktora premena jednotiek je spravna?

A. 74000 g = 74 kg
B. 72kg=7200g¢
C. 70kg=7000g
D. 6809g=068Kkg

7. Oznac priklady s rovnakym vysledkom (aspon dva).

21.2.0.7

Pocet stran obdiznika.

Stvornasobok najmensieho prirodzeného &isla.
5496 — 5492

Stvrtina &isla 12.

280—-5.(28 +28) + 4

nmoow»

8. V rodine je 6 deti. V stipcovom diagrame zisti vekovy rozdiel medzi najstarsou
a najmladSou sestrou.
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9. Trojuholnik ma strany dlhé 5 cm, 60 mm, 9 cm. Aku dlhu stranu ma Stvorec, ktory
ma rovnaky obvod ako trojuholnik?

10. Eva potrebovala obrazky na hodinu prirodovedy. Za 15 minut nakreslila 3 obrazky.
Kolko obrazkov by nakreslila za 2 hodiny.




